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                                                                                                            24. SEPTEMBER 2019 

 
 

REFERAT AF EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING 15. 
SEPTEMBER 2019 

 
1 Formanden byder velkommen 
Mødet begyndte med, at formanden bød velkommen og redegjorde for, at årsagen til at 
bestyrelsen havde indkaldt til denne ekstraordinære generalforsamling var, at Gribskov 
kommune havde indbudt sejlklubben og kajakklubben til et møde hvor klubberne kunne 
redegøre for hvilke tanker, ønsker og behov man havde for fremtiden. Bestyrelsen fandt det 
var nødvendigt med en generalforsamling, således at man var klar over hvilket mandat man 
havde når der skulle forhandles med kommunens repræsentanter. Efter formandens indlæg 
gik man over til den egentlige generalforsamling. 

 
2 Valg af dirigent  
Hans Christiansen blev valgt til dirigent 
 
3 Valg af referent 
Anders Andersen blev valgt til referent. 
 
4 Har vi et ønske om udvidelse af havnen?  
Formanden delte en skitse ud, som viste et forslag til en mulig udvidelse af havnen. Vi har i 
dag ikke havde flere frie pladser i havnen. Når vi i øjeblikket ikke havde vanskeligheder, var 
det fordi nogle medlemmer ikke havde sat deres både i vandet. Faktisk havde vi flere 
medlemsejede både, end der var pladser til i havnen. Der var også ønsker fra kajakklubben 
om f. eks. en flydebro som ville kræve plads. 
 
Det blev af andre fremhævet, at der i dag ikke var noget påtrængende behov for flere 
pladser. Vi har hidtil fundet plads til alle der vil i vandet. Nogle medlemmer har flere både 
som er til salg og som måske kommer andre steder hen. Det havde taget mange år at 
udfylde den plads vi har i dag. Det vil heller ikke være særlig spændende at se på mange 
tomme pladser, hvis der gik en årrække, før der var behov for dem. 
 
Det blev af andre fremhævet at en havneudvidelse var en langvarig proces, så det ville være 
fornuftigt at tage sagen op nu, hvor der var en mulighed for det. Vi må også forvente, at der 
melder sig andre brugere af søen. Kajakklubben er vokset hurtigt og windsurfere, roere og 
andre kan også melde sig på banen. For øvrigt ser naturstyrelse positivt på at aktiviteterne 
på søen øges. Vi må gøre os klart, der fra kommunens side kan være en interesse for at 
bruge havnen som turisttrækplaster. Det er også vigtigt at sejlklubben viser initiativ så vi kan 
bevare noget af den indflydelse, som vi har i dag.  
 
Der blev efter debatten foretaget skriftlig afstemning. 11 stemmer var for udvidelse af 
havnen, 5 var imod.  
 
5 Hvilken holdning har vi, til den bebyggelse af havnen, som nok vil komme i 
fremtiden 
Der blev fra bestyrelsens side fremlagt en skitse, som viser, at  der ikke kan bygges 
nærmere havnen end man kommer ved at rydde buskasset mellem vandet og vejen ind til 
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klubhuset Byggeriet vil måske berøre vore vinterpladser, men der er udvidelsesmuligheder 
over mod Flyvergården. Det grønne areal ned mod havnen berøres ikke. Det var der 
almindelig tilfredshed med. 
 
Man enedes uden afstemning om at tilslutte sig bestyrelsens beslutningsforslag om at få 
mandat til gennem forhandling at søge mest mulig indflydelse på placering og størrelse af 
kommende byggerier ud fra den fremlagde skitse af et bebyggelsesområde, og med henblik 
på udarbejdelse af en lokalplan.  
 
12 Eventuelt 
Formanden oplyste at man måtte flytte årsfesten til den 23. november på grund af et kursus 
som nogle af bestyrelsesmedlemmerne skulle deltage i. 
 
Medlemsforum vil blive opdateret det kan give forstyrrelser i en kort periode  
 
 

Anders Andersen                                        Hans Christiansen                               
                                 Referent                                                          Dirigent 


